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BapianT Ne 1

. [TobymyBaTu rpadik GyHKIIIT 32 JOMTOMOTOI0 €JIeMEHTApPHUX TIEPETBOPEHD
y = 4|x| — x?.
. Mocmiautu ¢yHKIil 1 moOdyayBatu rpadiku:
a) y=x*—2x%+3; b)y=xgxl_4

Bapiant Ne 2
. [ToGynyBaTu rpadik QyHKIIil 32 TOMOMOTOI0 €JIEMEHTAPHUX NIEPETBOPEHD
y = |x? —6x +8|.
. Hocaiautn pyHKuii 1 moOyayBaTH rpadiku:

3

)y =G@+DE-1D% h)y=—;

BapianT Ne 3
. [ToGymyBaTu rpadik GpyHKIIII 32 JOMOMOTOI0 €JIEMECHTAPHUX MEPETBOPECHD
y=x%+4|x|+3.
. Hocmiautu GyHKIIi 1 moOyayBaT rpadiku:

x%—3
x+2°

a)y=2x3-3x%; b)y=

Bapiant Ne 4
. [TobynyBaTu rpadik GyHKIIT 32 JOMTOMOTOI0 €JIeMEHTapHUX TIEPETBOPEHD
y=|x?—-7x+12].

. Hocminutu GyHKIil 1 noOyayBatu rpadiku:

X2

=x3 —3x% +4; b)y = :
a)y=x X )y 1T %
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BapianT Ne 5

. [TobynyBaTu rpadik GhyHKIIIT 3a JOMTOMOTOI0 €JIEMEHTApPHUX TIEPETBOPEHD
y = |6x — x?].
. Mocmiautu ¢yHKIil 1 moOdyayBatu rpadiku:
a)y=2x3—-9x2+12x—-3; b)y= Zx :
x-+1

BapianTt Ne 6
. [ToGymyBaTu rpadik GyHKIIII 32 JOMOMOTOI0 €JIEMEHTAPHUX MEPETBOPECHD
y = |x% + 3x — 10].
. Hocmiaut GyHKIIi 1 moOyayBaT rpadiku:

(x + 1)?
x—2

A)y=@x+Dx-2)> by=
BapianT Ne 7
. [ToGymyBaTu rpadik GyHKIIII 32 JOMOMOTOI0 €JIEMECHTAPHUX MEPETBOPECHD
y = |x® +4x + 3|.

. Hocmiaut GyHKIIi 1 moOyayBaT rpadiku:

BapianT Ne 8
. [TobynyBaTu rpadik GyHKIIT 32 JOMTOMOTOI0 €JIeMEHTapHUX TIEPETBOPEHD
y = |x? —4x —5].
. Mocminutu ¢yHKil 1 noOyayBatu rpadiku:

x2—x+1

@)y =16x(x=1)?; bh)y=—">"x



Bapiant Ne 9
1. [ToO6ynyBaTu rpadik GyHKIIIT 3a JOMTOMOTOI0 eJIEMEHTAPHUX MTEPETBOPCHD
y = |x*+2x —3|.
2. ocninutu GyHKIIT 1 moOyyBaTtu rpadiku:

12x
9+ x2°

aA)y=3x*>-2—-x3; b)y=

Bapiant Ne 10
1. IToOyayBaTu rpadgik QyHKIIil 32 JOMOMOTOI0 €JIEMEHTAPHUX MEPETBOPEHD
y = x? — 8|x]|.

2. locminutu GyHKIIT 1 moOyayBatu rpadiku:

x—1
= 2x3 2+12x; b =< )
a)y x° +9x° + 12x )y 11



